



科技创新探索路，巾帼力量勇担当

——致全所妇女同志的倡议书

全所妇女同志：

值此“三八妇女节”到来之际，谨向辛勤奋斗在不同岗位的全所妇女同志致以节日的祝福和诚挚的问候，祝愿你们的人生如繁花似锦、灿烂绽放。为积极响应全国妇联、中科院等七部委联合开展的“科技创新巾帼行动”，团结引领广大妇女同志砥砺奋进新征程，建功立业新时代，半导体所妇委会发出以下倡议：

肩负使命之责，谱写巾帼之美。广大女职工要秉持“创新科技、服务国家、造福人民”的科技价值观，潜心科研攻关，立足岗位建新功，勇于追梦逐梦，做敢于追梦的奋斗者。争做伟大事业的建设者、重大科研成果的创造者、文明风尚的引领者，切实履行好国家战略科技力量主力军的使命担当。

弘扬科学家精神，努力开拓创新。广大女职工要继承和发扬老一辈科学家精神，心怀“国之大者”，聚力“卡脖子”技术攻关，抢占关键核心技术制高点，勇做新时代科技创新的排头兵，发挥巾帼英才的坚韧与智慧，为创新驱动高质量发展持续赋能，积极投身建设现代化强国的伟大事业中。

立足岗位再出发，担当实干建新功。广大女职工要树理想、重创新、敢担当、有作为，立足岗位，敬业奉献，在加快打造原始创新策源地，加快突破关键核心技术，努力抢占科技制高点上，为半导体科技高水平自立自强贡献巾帼力量。

姐妹们，新目标鼓舞人心，新征程催人奋进。作为科技创新的“国家队”“国家人”，让我们锐意进取、迎难而上，以实际行动积极参与到“科技创新巾帼行动”中，充分展示心系“国家事”、肩扛“国家责”的新时代女性科技工作者形象，多出成果，出好成果，建功“十四五”，奋斗新征程！

半导体所妇委会

2022年3月8日